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امشب چند بازی دیگر هم در لیگ برتر برگزار می‌شود که هیچ‌کدام از تلویزیون 
پخش نمی‌شود. نیوکاسل - لیورپول مهم‌ترین آنهاست. محمد صلاح پس از 
گلزنی به من‌سیتی گفته بود این آخرین باری بود که او در آنفیلد مقابل این 
تیم بازی می‌کرد و درحالی‌که برخی منابع از مذاکرات مدیر برنامه‌های او با 
ناصر الخلیفی برای پیوستن به پاری‌سن‌ژرمن در فصل آینده خبر داده بودند 
اما به‌نظر می‌رسد او و لیورپول به تمدید نزدیک هستند. آرنه اشلوت، سرمربی 
هلندی لیورپول طوری حرف می‌زند انگار می‌داند مهاجم مصری ماندنی است. 
او در کنفرانس مطبوعاتی پیش از بازی امشب درباره آن جمله صلاح توضیح 
داد: »شاید صلاح می‌داند منچسترسیتی به‌دلیل ۱۱۵ اتهامی که دارد به دسته 
پایین‌تر سقوط می‌کند و فصل آینده با من‌سیتی روبه‌رو نمی‌شود! )با خنده( 

البته که شوخی می‌کنم!«
   این مربی هلندی می‌خواهد نام خودش را در 

تاریخ بنویسد و به پنجمین سرمربی تبدیل 
شود که در نخستین فصل حضورش 

در لیگ برتر قهرمان لیگ می‌شوند؛ 
مورینیو فصل 5-2004، آنچلوتی 
 فصل 9-2008، مانوئل پلگرینی فصل

 14-2013 و آنتونیو کونته فصل 2016-17.
   نیوکاسل در 6 بازی اخیر خود در لیگ 
برتر از لیورپول شکست خورده و از زمان 
پیروزی 2 بر صفر در دسامبر2015 
)4مساوی و 11شکست( در 15بازی 

مقابل قرمزها بدون برد بوده است.
   لیورپول در 5بازی از 6بازی اخیر در 

خانه نیوکاسل پیروز شده )یک‌تساوی( که 
در حال‌حاضر طولانی‌ترین روند پیروزی 

آنها در سنت جیمز پارک است.
   لیورپول در 11بازی لیگ برتری مقابل 
نیوکاسل وقتی گل اول را خورده، به پیروزی 
رسیده که بهترین رکورد یک تیم مقابل تیمی 

دیگر در لیگ برتر است.

گواردیولا برای فرار از بحران اخیر که 6باخت و یک مساوی 
در 7بازی آخر متحمل شده، وعده داده که با پیروزی بر 
ناتینگهام‌فارست به روند خوب گذشته برگردد. ناتینگهام در 
این فصل البته با نونو اسپریتو حریف دندان‌گیری است. آنها 
تنها یک امتیاز کمتر از سیتی جمع کرده و با 22امتیاز در رده 
ششم جدول جای گرفته‌اند. نونو اسپریتو سانتوس پرتغالی 
موی دماغ گواردیولا هم هست. او یک‌سوم بازی‌هایش 
را مقابل این مربی اسپانیایی با برد به پایان برده؛ 3برد، 
یک‌مساوی و 5شکست با 10گل زده در برابر 19گل خورده. 
وضعیت دفاعی منچسترسیتی این روزها تعریفی ندارد. از‌ 
ماه سیاه نوامبر به این‌سو آنها 17گل خورده‌اند و در 10لیگ 
اروپایی بدترین عملکرد را داشته‌اند، منچسترسیتی با ۱7گل 
خورده از لایپزیش، اسپارتا پراگ و هایدنهایم با ۱۵گل‌خورده، 
گل‌های بیشتری دریافت کرده. این در حالی است که سیتی 
تا پیش از‌ ماه نوامبر در تمامی رقابت‌ها ۱۳گل خورده بود. 
سیتی تنها تیم انگلیس است که در‌ ماه نوامبر هیچ امتیازی 

کسب نکرد.

به جان هم می‌افتندبه جان هم می‌افتند
آرسنال و منچستر در 5هفته 2بار با هم روبه‌رو می‌شوند

روبن آموریم که تازه هدایت منچستریونایتد را در دست گرفته، پس از شروعی 
نسبتا خوب، ناگهان با یک زمین سفت روبه‌رو شد. او امشب باید در لیگ برتر 
تیمش را مقابل آرسنال مدعی به زمین بفرستد و از بخت بد، در دور سوم جام 
حذفی هم با همین تیم برخورد کرده است. بازی امشب از صداوسیما به دلایلی 

پخش نمی‌ شود اما بازی جام حذفی روی آنتن خواهد رفت.

قرعه‌کشی دیروز برگزار شد و این دو تیم را به جان هم انداخت. حدود 5هفته بعد 
از بازی امشب، من‌یونایتد باز هم با آرسنال بازی دارد. این در حالی است که غیراز 
استون‌ویلا- وستهم، قرعه بد دیگری در کار نیست و دیگر مدعیان با حریفان 
گمنام بازی دارند و گمنام‌های دیگر هم با هم: آرسنال - منچستریونایتد، لیورپول 
- اکرینگتون، منچسترسیتی - سالفورد، استون‌ویلا - وستهم، تامورث - تاتنهام، 
چلسی - مورکم، لستر سیتی – پارک‌رنجرز، اورتون - پیتربورو، کریستال پالاس - 
استوک پورت، ولورهمپتون - بریستول، برایتون - نوریچ، ساوتهمپتون - سوانزی، 
نیوکاسل - بروملی، ناتینگهام – لوتون‌تاون، برنتفورد – پلیموث‌آرگیل، فولام – 
واتفورد و ایپستویچ تاون - بریستول. این بازی‌ها از نهم تا سیزدهم ژانویه۲۰۲۵ 
برگزار می‌شوند. یک نکته دیگر درباره جام‌حذفی این است که مصاف اورتون با 

پیتربورو به‌معنای تقابل تایلر یانگ، پسر ۱۸ساله اشلی یانگ با خود اوست.
امشب همه‌‌چیز حکایت از کار سخت آموریم در این بازی خارج از خانه در برابر 
آرتتا دارد. آرتتا به‌تازگی تیم سابق آموریم یعنی اسپورتینگ را که با این مربی 
نمی‌باخت، در خانه حریف 5بر یک برده. البته پیش از این، 2سرمربی 2بار با 
هم روبه‌رو شده‌اند که آرتتا نتوانسته همتای پرتغالی‌اش را ببرد. آرتتا یک‌بار با 
اسپورتینگ مساوی کرده و یک‌بار هم به او باخته؛ در مجموع 6گل زده مقابل 

8گل خورده.
     آرسنال در 3بازی اخیر خود در لیگ برتر مقابل منچستریونایتد پیروز شده و 

هرگز سابقه نداشته 4بازی پیاپی لیگی را از این تیم ببرد.
     یونایتد در 7بازی از 9بازی قبلی لیگ برتری خود در زمین آرسنال شکست 
خورده )با یک برد و یک‌تساوی( و در 6دیدار در ورزشگاه امارات بدون برد 

)یک‌تساوی و 5شکست( بوده و هر 3 بازی آخر را باخته است.
   آرسنالی‌ها در هر 3 ‌بازی اخیر خانگی در لیگ برتر مقابل منچستریونایتد، 
به مهمان گل زدند و 3بریک، 3بر2 و 3بریک پیروز شدند. آخرین تیمی که در 
بازی‌های متوالی خانگی لیگ مقابل شیاطین‌سرخ بیش از 3گل به ثمر رساند، 
خود توپچی‌ها بودند که بین سال‌های 1970 و 1978 برای 7بار متوالی این 

کار را انجام دادند.
    بازی‌های دیروقت مقابل من‌یونایتد به آرسنال نمی‌سازد. آرسنال 
 از 17بازی دیروقت )بعد از ساعت19 به‌وقت محلی( در لیگ برتر فقط 
دو برد مقابل منچستریونایتد )9مساوی و 6شکست( کسب کرده. یکی 
از این دو برد در آخرین بازی خانگی آرسنال مقابل این تیم به‌دست آمد؛ 

2 بر صفر در ژانویه2020.
    یونایتد در 6بازی از 7بازی اخیر خود در میانه هفته )یکی از روزهای 
 سه‌شنبه، چهارشنبه یا پنجشنبه( لیگ برتر )یک شکست( پیروز شده و 

در مجموع 38گل در این بازی‌ها ردوبدل شده؛ 23گل زده و 15گل خورده.
    ساکا با 2پاس‌گل در پیروزی 5بر 2مقابل وستهم هم به آمار فابرگاس

)15-2014 با چلسی( رسید و هم به رکورد سریع‌ترین زمان برای رسیدن به 
10پاس‌گل در یک فصل. هر دوی این بازیکنان این 10پاس را در 12بازی نخست 
لیگ داده‌اند. البته هیچ‌یک از این دو بازیکن به رکورد مسوت اوزیل و هری کین 

نرسیده‌اند؛ آنها 10پاس را در 11هفته آغازین فصل داده بودند.
    رشفورد بعد از رفتن تن‌هاخ احیا شده. او که در 16بازی 6گل و 4پاس‌گل 
مقابل آرسنال ثبت کرده، در 2بازی با آموریم 3گل برای او زده است. او در 9بازی 

این فصل لیگ برتر زیرنظر تن‌هاخ تنها یک گل و یک پاس‌گل داشت.
    مصدومیت برونو فرناندز جدی نیست و او که در بازی قبلی به 46پاس‌گل در 
لیگ برتر رسید و بالاتر از برناردو سیلوا )45( و نانی )43( بهترین گلساز پرتغالی 

ادوار لیگ برتر شد، به بازی امشب می‌رسد.
    منچستر مراقب کرنرهای حریف باشد. از ابتدای فصل گذشته لیگ برتر، 

آرسنال ۲۰گل را از روی کرنر زده.
    در اردوی آرسنال بن وایت و تومیاسو مصدوم و غایب هستند و برای منچستر 

کوبی ماینو و لیساندرو محرومند.

   824روز از برد منچستریونایتد مقابل آرسنال می‌گذرد. اگر بیگ سیکس یا 
6تیم بزرگ فوتبال انگلیس را درنظر بگیریم، وضعیت یونایتد بدتر از همه نیست. 
چلسی 1200روز است که نتوانسته آرسنال را ببرد، لیورپول 924روز، تاتنهام 

613روز و منچسترسیتی 586روز.
    212بازی‌ رودررو انجام شده که 90بازی را منچستر برده و 76تا را آرسنال، 

46بازی هم مساوی شده.

Arsenal  & Manchester United
هلندی و مصری 
دنبال تاریخ‌سازی

دیوار سخت برای عبور از بحران

امسال چند تیم جذاب ایتالیایی داریم. اینترمیلان که به پختگی 
کامل رسیده و در حال‌حاضر یکی از کامل‌ترین تیم‌های اروپاست، به 
کنار. آث میلان هم در خارج از کشور تیم خوبی است، این هم به کنار. 
یوونتوس هنوز نتوانسته مثل تیم فصل قبل تیاگو موتا یعنی بولونیا 
درخشان باشد، این هم هیچ! بولونیا هم با رفتن موتا به یووه و آمدن 
وینچنتزو ایتالیانو که این فصل از فیورنتینا جدا شد و پس از 59سال 
دوباره به بولونیا برگشت، در لیگ قهرمانان به زنگ تفریح تبدیل 
شده. اما فیورنتینا با رافائل پالادینوی 40ساله، یک تیم شگفت‌انگیز 
و زیبای دیگر این فصل است. او از تیم جوانان مونتزا به تیم اصلی 
رسید و نخستین برد تاریخ این باشگاه را در سری‌آ با پیروزی یک 
بر صفر مقابل یوونتوس به ارمغان آورد. او حالا در دومین تجربه 
سرمربیگری‌اش فیورنتینا را به تیمی عالی تبدیل کرده و 11پیروزی 
و 6مساوی و فقط 2شکست با این تیم به‌دست آورده. بازی آخر تیم او 

با اینترمیلان به‌دلیل حمله قلبی بووه، بازیکن فیوره لغو شد.
لاتزیو )یا با تلفظ درست، لاتسیو( هم‌امتیاز با اینترمیلان و فیورنتینا 
پس از آتالانتا در رده دوم جدول لیگ قرار دارد. عقاب‌ها با مارکو بارونی 
تیمی تماشایی هستند. او از دوره نسبتا ناموفق با هلاس ورونا در این 
تابستان به لاتزیو آمد و جانشین ساری شد و در ‌ماه اخیر جایزه برترین 
مربی ‌ماه سری‌آ را دریافت کرد. البته این هفته تیم او 3 بر یک به پارما 
باخت اما پیش از این بازی در لیگ اروپا صدرنشین بود و ۱۱پیروزی از 
۱۲بازی اخیر به‌دست آورده بود و امتیازاتی که جمع کرده، ۱۱امتیاز 

بیشتر از امتیازات فصل پیش آنهاست.
و اما برسیم به زیباترین تیم این فصل ایتالیا و یکی از زیباترین تیم‌های 
اروپا. پیرمرد ایتالیایی؛ گاسپرینی، در هشتمین فصل هدایت تیم شهر 

کوچک برگامو، این تیم را به یک غول ترسناک تبدیل کرده. از بخت 
بد رئال‌مادرید، این دو تیم باید در لیگ قهرمانان اروپا به مصاف هم 
بروند. البته رئال در سوپرجام ابتدای فصل اروپا این حریف را برده بود، 
اما آتالانتای فعلی قدرتمندتر از آن تیم است حتی قدرتمندتر از تیمی 

که در فینال فصل گذشته لیگ اروپا تیم درخشان ژابی آلونسو 
)لورکوزن( را له کرد. آتالانتا پریشب بدون گاسپرینی محروم، 
در زمین آاس‌رم به میدان رفت و میزبان نگون‌بخت را 2بر صفر 
شکست داد. نیکولا زانیولو، بازیکن سابق رم گل دوم را زد و خطاب 
به تماشاگران که او را هو می‌کردند، گفت صدایشان را نمی‌شنود. 
این هشتمین برد پیاپی آتالانتا بود و کلود رانیری در سومین بازی 

هم به‌عنوان سرمربی جدید گرگ‌ها رنگ برد را ندید و رم 
را به 2امتیازی منطقه سقوط فرستاد. رم پس از ۱۶سال 

)2008( طی ۴بازی متوالی سری‌آ شکست خورد؛ ۳ 
بر ۲ مقابل بولونیا، یک بر صفر از ناپولی و 2 بر صفر 

مقابل آتالانتا.
    آتالانتا با رسیدن به 31امتیاز در 14هفته 
سری‌آ، برای نخستین بار در تاریخ خود بیش 
از 30امتیاز کسب کرده است. این تیم پس از 
9برد متوالی بین فوریه تا ژوئیه2020، برای 
دومین بار در تاریخ خود، 8بازی متوالی را در 
سری‌آ برد. از ابتدای اکتبر، آتالانتا بیشترین 
امتیاز )24امتیاز از 8برد( را در سری‌آ کسب 

کرده است.
    عملکرد آتالانتا در بازی‌های اخیر: ۸برد 

متوالی در همه رقابت‌ها، ۸برد متوالی در سری‌آ، ۱۱برد و یک مساوی 
از شروع‌ ماه اکتبر و ۴۷گل زده در همه رقابت‌ها. بازی بعدی آنها در 

سری‌آ هفته آینده مقابل میلان است. وای به حال آث‌میلان!

گاسپرینی از آتالانتا تیمی ساخته که فعلا از همه ترسناک‌تر اما زیباتر استپیرمرد جذاب

 Atalanta

رئال‌مادرید پس از عبور از بحران لالیگایی و رسیدن 
به بارسلونا در صدر جدول، امشب یک بازی بسیار 
سخت دارد؛ مقابل اتلتیک بیلبائو و در سن مامس. این 
صدوهشتادوهفتمین بازی اتلتیک و رئال در لالیگاست 
)51برد برای قرمز و سفیدها، 37تساوی و 98برد برای 
سفیدها(. 2تیم 7بار روز چهارشنبه در لالیگا به مصاف 
هم رفته‌اند و تیم باسکی هرگز برنده نشده است )2برد 

و 7تساوی(.
وینیسیوس، میلیتائو، کاماوینگا، شوامنی، کارواخال 
و آلابا غایبان رئال در این بازی هستند اما بلینگام که 
گردن‌درد داشت، آماده است. امباپه در غیاب وینی 
و مقابل ختافه در پست محبوبش، وینگر چپ بازی 
کرد و درخشید. او با وجود تحمل انتقادات شدید، در 

19بازی این فصل 10گل و 2پاس‌گل ثبت کرده. آمار او را با 
معروف‌ترین بازیکن اتلتیک یعنی نیکو ویلیامز مقایسه 
کنید که بارسا می‌خواست به هر قیمتی او را بخرد. نیکو 
در 18بازی 2گل و 5پاس‌گل داشته. البته امباپه تا اینجای 

فصل حداقل باید 15گل زده را ثبت می‌کرد.
هر دو بازی رفت و برگشت فصل گذشته 2 بر صفر به 
سود رئال به پایان رسید. اتلتیک در هیچ‌یک از 18بازی 
قبلی لالیگایی مقابل رئال برنده نشده و فقط 5تساوی 
به‌دست آورده. آخرین پیروزی آنها با همین مربی فعلی 
یعنی والورده بود که مارس 2015 و با نتیجه یک بر صفر 
به‌دست آمد و آنجلوتی آن سال هم سرمربی رئال بود. 
رئال در هر 9سفر آخر به سن مامس با امتیاز برگشته؛ 

7برد و 2مساوی.

سن مامس ناامن نیست


